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Najnovije vesti 
 
Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova. Daćemo vam pregled aktuelnih vesti 
o aktivnostima suda, a imaćete priliku i da postavljate pitanja. 
 
Suđenje u predmetu Tači i drugi nastavljeno je ove nedelje. U ponedeljak je svedočio Skender Žitija. Svedok 
je tokom rata bio pripadnik OVK u operativnoj zoni Lab, a kasnije je napisao knjigu o vojnoj istoriji OVK u toj 
zoni. U pismenom podnesku iz februara tužilaštvo je navelo da će se na svedočenje ovog svedoka osloniti, 
između ostalog, u pitanjima formiranja jedne konkretne jedinice OVK i strukture i razvoja jedne konkretne 
operativne zone. 
 
U utorak i sredu je, uz primenu zaštitnih mera, svedočio jedan bivši pripadnik OVK koji je 1998. i 1999. bio na 
Kosovu i u Albaniji.  
 
Prema podnescima zavedenim u maju ove godine, ovaj svedok se 1998. priključio OVK, a tokom sukoba je 
zauzimao razne položaje, zahvaljujući čemu je stekao saznanja i informacije relevantne za ovaj predmet. 
Prema tim podnescima, tužilaštvo je nameravalo da se na svedočenje ovog svedoka osloni, između ostalog, 
u pitanjima (i) nadležnosti komande Glavnog štaba i komande operativne zone, kao i nadležnosti 
komandanata brigade nad jedinicama u sastavu brigade, (ii) mesta na kojima su se 1999. nalazili pojedini 
pripadnici OVK i (iii) pripadnika OVK koji su se u leto 1999. nalazili na jednom konkretnom mestu. 
 
Sudije su odlučile da njegove pismene izjave prihvate na osnovu pravila 154, što znači da odbrana ovog 
svedoka može unakrsno da ispita u sudnici.  
 
U sredu je sudu pristupio još jedan zaštićeni svedok. Juče i danas svedočenje tog svedoka nastavljeno je na 
zatvorenoj sednici. 
 
Zastupnik žrtava u predmetu Tači i drugi obavestio je ove nedelje pretresni panel da je preminula jedna od 
žrtava koje učestvuju u postupku. Žrtvi 02/06 je 21. aprila 2021. odobreno učestvovanje u postupku kako bi 
svedočila o fizičkoj i duševnoj patnji koju je pretrpela u zatvoru. Tako sada u ovom postupku učestvuju 153 
žrtve, od kojih su neke govornici albanskog, a neke govornici srpskog jezika. 
 
U istom tom predmetu sekretarka je 22. avgusta obavestila pretresni panel da je uslovno imenovala Rodnija 
Diksona kao novog branioca Kadrija Veseljija, a da je Benu Emersonu prekinula radno angažovanje pošto je 
pretresni panel prihvatio odluku g. Emersona da se povuče iz ovog predmeta. 
  
Dana 27. avgusta sutkinja za prethodni postupak u predmetu protiv Sabita Januzija, Ismeta Bahtijarija i 
Hadžija Šalje odbila je zahtev Hadžija Šalje da mu se sudi odvojeno od g. Bahtijarija i g. Januzija. Odbrana je 
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tvrdila da je postupak protiv g. Šalje dosad već nekoliko puta zaredom pomeran, i da će i nadalje biti pomeran 
zbog novih optužbi koje se u optužnici iznose protiv g. Bahtijarija i g. Januzija. Zato g. Šalji treba suditi pre 
nego drugoj dvojici optuženih, tvrdila je odbrana, kako bi se zaštitilo njegovo pravo na ekspeditivno suđenje. 
 
Sutkinja za prethodni postupak je u odluci napomenula da će, suprotno onom što tvrdi Šaljina odbrana, ovaj 
predmet pretresnom panelu biti prosleđen vrlo skoro, tačnije, dva dana posle roka od 2. septembra, u kom 
odbrana treba da dostavi pretpretresne podneske. 
 
Sutkinja za prethodni postupak konstatovala je i da razlozi iz kojih je predmet protiv g. Šalje spojen s 
predmetom protiv g. Bahtijarija i g. Januzija i dalje stoje. Naime, sva trojica optuženih terete se za ista krivična 
dela zasnovana na istim događajima, tj. terete se da su zastrašivali jednog svedoka Specijalizovanih veća, 
pored ostalog i tako što su mu upućivali ozbiljne pretnje. 
 
U istom predmetu sutkinja za prethodni postupak odbila je zahtev Bahtijarijeve odbrane za još jedno 
produženje roka za dostavljanje pretpretresnog podneska i zahtev Januzijeve odbrane za odobrenje da uloži 
žalbu na jednu raniju odluku o nedostacima optužnice. Kao što je već rečeno, rok u kom odbrana treba da 
dostavi pretpretresne podneske je 2. septembar, a predmet će dva dana potom biti prosleđen pretresnom 
panelu. 
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